

---

## Забили до смерти

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Макаров А.Ю.) окончено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению жителей областного центра 18-летнего гр. З и ранее судимого 17-летнего гр.В. в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ.

Указанное уголовное дело возбуждено по факту обнаружения 06.02.2009 года в подъезде дома № 169 по ул. Амурской трупа гр. Л. с признаками насильственной смерти, в виде костной крепитации грудной клетки, перелома лицевых костей черепа.

В ходе предварительного следствия установлено, что 06.02.2009 года, в дневное время, вышеуказанные подростки изначально распивали спиртные напитки у потерпевшего дома. В дальнейшем потерпевший попросил покинуть квартиру, а сам пошел в магазин. Придя из магазина, потерпевший вышел в подъезд поговорить с подростками, которые находились на лестничной площадке. В ходе разговора между несовершеннолетними и потерпевшим произошла ссора, в результате которой подростки совместно нанесли множественные удары по голове и телу мужчине, после чего, испугавшись, убежали. Однако, вернувшись через некоторое время в подъезд, подростки продолжили избивать потерпевшего. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/820458>